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SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title: Cooperative Wildland Fire
Management and Stafford Act Response
Agreements.

OMB Number: 0596—0242.

Expiration Date of Approval: June 30,
2022.

Type of Request: Renewal without
revision to an existing information
collection.

Abstract: To allow the performance of
specific activities in cooperation with
Federal, State, local, and Tribal
governments, Congress enacted
authorities allowing the United States
Department of Agriculture (USDA) and
United States Department of the Interior
(DQOI) to enter into cooperative
agreements with fire organizations to
improve efficiency.

These include:

1. Facilitating the coordination and
exchange of personnel, equipment,
supplies, services, and funds among the
parties.

2. Sustaining Wildland Fire
Management activities, such as
prevention, preparedness,
communication and education, fuels
treatment and hazard mitigation, fire
planning.

3. Response strategies, tactics and
alternatives, suppression and post-fire
rehabilitation and restoration.

4. Allow for the parties to respond to
presidentially declared emergencies or
disasters.

The primary authorities allowing for
the agreements are the Reciprocal Fire
Protection Act, 42 U.S.C 1856, and the
Stafford Act, 42 U.S.C. 5121. The
proposed Cooperative Wildland Fire
Management and Stafford Act Response
Agreement template will allow
authorized agencies to streamline
coordination with other Federal, State,
local, and Tribal governments in
wildland fire protection activities, and
to document in an agreement the roles
and responsibilities among the parties,
ensuring maximum protection of
resources.

To negotiate, develop, and administer
Cooperative Wildland Fire Management
and Stafford Act Response Agreements,
the USDA Forest Service, DOI Bureau of
Land Management, DOI Fish and
Wildlife Service, DOI National Park
Service, and DOI Bureau of Indian
Affairs must collect information from
willing State, local, and Tribal
governments from the pre-agreement to
the closeout stage via telephone calls,
emails, postal mail, and person-to-
person meetings. There are multiple
means to communicate responses,
which include forms, optional forms,
templates, electronic documents, in
person, telephone, and email. The scope

of information collected includes the
project type, project scope, financial
plan, statement of work, and
cooperator’s business information.
Without the collected information,
authorized Federal agencies would not
be able to negotiate, create, develop, and
administer cooperative agreements with
stakeholders for wildland fire
protection, approved fire severity
activities, and presidentially declared
emergencies or disasters. Authorized
Federal agencies would be unable to
develop or monitor projects, make
payments, or identify financial and
accounting errors.

The regulations governing Federal
financial assistance relationships are not
applicable to agreement templates under
this information collection request. The
regulations in 2 CFR 200 set forth the
general rules that are applicable to all
grants and cooperative agreements made
by the Department of Agriculture and
Department of the Interior. Because the
Federal government’s use of Cooperative
Wildland Fire Management and Stafford
Act Response Agreements entered into
under cited Federal statutes are not
financial assistance for the benefit of the
recipient, but instead are entered into
for the mutual benefit of the Federal
government and the non-Federal
cooperators, the assistance regulations
in 2 CFR 200, as adopted and
supplemented by the Department of
Start Printed Page 59768 Agriculture
and Department of Interior, are not
applicable to such agreements.

This is an information collection
request reinstatement. The Cooperative
Wildland Fire Management and Stafford
Act Response Agreement template can
be viewed at www.fs.fed.us/managing-
land/fire/master-agreement-template.

Estimate of Annual Burden: 4 to 24
hours annually per respondent.

Type of Respondents: State, local, and
Tribal governments.

Estimated Annual Number of
Respondents: 320.

Estimated Annual Number of
Responses per Respondent: 1 to 4.

Estimated Total Annual Burden on
Respondents: 47,040 hours.

Public Comment: Public comment is
invited on (1) whether this information
collection is necessary for the stated
purposes and the proper performance of
the functions of the Agency, including
whether the information will have
practical or scientific utility; (2) the
accuracy of the Agency’s estimate of the
burden of the information collection,
including the validity of the
methodology and assumptions used; (3)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and (4) ways to minimize the

burden of the information collection on
respondents, including the use of
automated, electronic, mechanical, or
other technological collection
techniques or other forms of information
technology.

All comments received in response to
this notice, including names and
addresses when provided, will be a
matter of public record. Comments will
be summarized and included in the
submission request toward Office of
Management and Budget approval.

Jaelith Hall-Rivera,

Acting Deputy Chief, State and Private
Forestry.

[FR Doc. 2022-07137 Filed 4-4-22; 8:45 am]
BILLING CODE 3411-15-P

DEPARTMENT OF COMMERCE
Census Bureau

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget (OMB) for
Review and Approval; Comment
Request; Ask U.S. Panel

The Department of Commerce will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995, on or after the date of publication
of this notice. We invite the general
public and other Federal agencies to
comment on proposed, and continuing
information collections, which helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. Public
comments were previously requested
via the Federal Register on December 7,
2021, during a 60-day comment period
and a 30-day comment period posted on
March 1, 2022. This notice allows for an
additional 30-day comment period on
the topical survey questionnaires.

Agency: U.S. Census Bureau,
Department of Commerce.

Title: Ask U.S. Panel Pilot.

OMB Control Number: 0607-XXXX.

Form Number(s): Not yet determined.

Type of Request: Revision Request.

Number of Respondents: 1,700.

Average Hours per Response:
Approximately 15 minutes per
respondent.

Burden Hours: No additional burden
hours are requested under this Revision
request.

Needs and Uses: The Ask U.S. Panel
(“the Panel”’) Pilot will recruit a
probability-based nationwide
nationally-representative survey panel
to test the methods to track public
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opinion on a variety of topics of interest,
and for conducting experimentation on
alternative question wording and
methodological approaches.

A large-scale field Pilot Test will be
conducted to recruit members for the
panel, based on a probability sample of
U.S. adults. Once Pilot Panel members
are recruited, they will receive a topical
survey to complete. The current notice
announces the content of the topical
survey for both the general population
and the Department of Defense samples.

This 30-day notice seeks comments
on the proposed Topical Survey
questionnaires only.

Affected Public: Individuals or
households.

Frequency: Once.
Respondent’s Obligation: Voluntary.

Legal Authority: The Pilot is being
developed under a cooperative
agreement awarded by the Census
Bureau pursuant to the Consolidated
Appropriations Act of 2021, Public Law
116—260, section 110. Data collection for
the topical surveys are authorized under
13 U.S.C. 8(b), 131, 141, 161, 181, 182,
and 193; and 10 U.S.C. 1782. The
information collected in topical surveys
is protected by title 13 of the United
States Code for the General Population
Survey and by the Privacy Act of 1974
(5 U.S.C. 552a) for the Department of
Defense Survey.

This information collection request
may be viewed at www.reginfo.gov.
Follow the instructions to view the
Department of Commerce collections
currently under review by OMB.

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be
submitted within 30 days of the
publication of this notice on the
following website www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting “Currently under 30-day
Review—Open for Public Comments” or
by using the search function and
entering the title of the collection.

Sheleen Dumas,

Department PRA Clearance Officer, Office of
the Chief Information Officer, Commerce
Department.

[FR Doc. 2022-07104 Filed 4-4-22; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-07-P

DEPARTMENT OF COMMERCE
Bureau of Industry and Security

Agency Information Collection
Activities; Submission to the Office of
Management and Budget (OMB) for
Review and Approval; Comment
Request; Chemical Weapons
Convention Declaration and Report
Handbook and Forms & Chemical
Weapons Convention Regulations
(CWCR)

The Department of Commerce will
submit the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995, on or after the date of publication
of this notice. We invite the general
public and other Federal agencies to
comment on proposed, and continuing
information collections, which helps us
assess the impact of our information
collection requirements and minimize
the public’s reporting burden. Public
comments were previously requested
via the Federal Register on January 12,
2022, during a 60-day comment period.
This notice allows for an additional 30
days for public comments.

Agency: Bureau of Industry and
Security, Department of Commerce.

Title: Chemical Weapons Convention
Declaration and Report Handbook and
Forms & Chemical Weapons Convention
Regulations (CWCR).

OMB Control Number: 0694—-0091.

Form Number(s): Form 1-1, Form, 1—
2, Form 1-2A, Form 1-2B.

Type of Request: Regular submission,
extension of a current information
collection.

Number of Respondents: 779.

Average Hours per Response: 10
minutes to 12 hours.

Burden Hours: 14,813.

Needs and Uses: The Chemical
Weapons Convention ((CWC or
Convention) is a multilateral arms
control and non-proliferation treaty that
seeks to achieve an international ban on
chemical weapons (CW). The CWC
prohibits, inter alia, the use,
development, production, acquisition,
stockpiling, retention, and direct or
indirect transfer of chemical weapons.
Furthermore, each State Party to the
Convention is required to make initial
and annual declarations on certain
facilities which produce, process,
consume, transfer, or import/export
toxic chemicals and their precursors as
specified in three lists or schedules of
chemicals contained in the
Convention’s Annex on Chemicals. In
addition to traditional CW agents, the

Schedules include chemicals that have
both large-scale commercial uses and
CW applications (referred to as “dual-
use chemicals’). Information is also
required on facilities which produce a
broad class of chemicals referred to as
“Unscheduled Discrete Organic
Chemicals,” or “UDOCs.” Finally,
information is also required from
facilities subject to inspection by the
Organization for the Prohibition of
Chemical Weapons (OPCW). This
information is in addition to
information provided in initial and
annual declarations.

Affected Public: Business or other for-
profit organizations.

Frequency: On Occasion.

Respondent’s Obligation: Mandatory.

Legal Authority: Executive Order
13128 authorizes the Department of
Commerce (DOC) to issue regulations
necessary to implement the Act and
U.S. obligations under Article VI and
related provisions of the Convention.

This information collection request
may be viewed at www.reginfo.gov.
Follow the instructions to view the
Department of Commerce collections
currently under review by OMB.

Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be
submitted within 30 days of the
publication of this notice on the
following website www.reginfo.gov/
public/do/PRAMain. Find this
particular information collection by
selecting “Currently under 30-day
Review—Open for Public Comments” or
by using the search function and
entering either the title of the collection
or the OMB Control Number 0694-0093.

Sheleen Dumas,

Department PRA Clearance Officer, Office of
the Chief Information Officer, Commerce
Department.

[FR Doc. 2022-07105 Filed 4-4-22; 8:45 am]
BILLING CODE 3510-33-P

DEPARTMENT OF COMMERCE

International Trade Administration
[A-560-823, A-570-958]

Coated Paper Suitable for High-Quality
Print Graphics Using Sheet-Fed
Presses From Indonesia and the
People’s Republic of China: Final
Results of the Second Expedited
Sunset Reviews of the Antidumping
Duty Orders

AGENCY: Enforcement and Compliance,
International Trade Administration,
Department of Commerce.

SUMMARY: As a result of these second
expedited sunset reviews, the
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